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Réunion du 15 octobre 2024 

Procès-Verbal N. 2 

 
Présents : Sandra AIT SAID – Kilian AUTIER - Jimmy DESSIMOULIE – Olivier DUCLOSSON – Johnson 
GASSANT – Mustapha GURSAL – Antoine RIBETTE - Bernard TROUBAT – Ergun YAZAR 

 
********* 

 
 

 1) Remboursement des frais d’arbitrage : 
 
Match Entente FCPN – Aixe sur Vienne / U15 Départemental 2 du 27/03/2024   
Arbitre : M. CHANTON Séverine (1109306370)  
  
- Vu le courrier de l’arbitre sur sa décision de ne pas faire débuter la rencontre du fait des conditions 
climatiques défavorables (terrain impraticable)   
- Prend acte que les frais kilométriques n’ont pas été versés à l’arbitre conformément au règlement de 
la compétition   

  
La Commission d’Arbitrage :   
- Propose que les frais kilométriques non réglés, d’un montant de 30.00€, soient crédités à l’arbitre.  
- Transmet le dossier à la trésorerie du District pour régularisation.  
 

 2) Journée de cohésion et de fidélisation : 
 
La journée de cohésion et de fidélisation se déroulera au parc du Futuroscope le samedi 25 juin 2025. 
 
Le nombre de places étant limité, seuls les 59 premiers inscrits seront acceptés. 
 
Le District et l’UNAF (pour les arbitres adhérents) participeront financièrement à cette manifestation. 
 

 3) Agenda : 
 

 Mercredi 09 octobre : cours théorique jeunes arbitres 
 Jeudi 10 octobre : cours théorique arbitres départementaux 
 Lundi 14 octobre : réunion arbitres auxiliaires 
 Formation initiale à l’arbitrage (FIA) reprogrammée les 18, 19 et 20 octobre 
 Mercredi 23 octobre : stage jeunes arbitres 
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 4) Résultats tests physique et théorique : 
 
Les tests théorique (obligatoires pour tous) et physique (obligatoires pour les D1/D2/JAD) étaient 
programmées lors de la réunion annuelle de rentrée des arbitres le samedi 31 août à Panazol. 
Les rattrapages, quant à eux, se sont déroulés le dimanche 29 septembre. 
 
Les notes théoriques sont, de manière générale, catastrophiques.  
Compte-tenu des résultats, il a été proposé, à compter de la saison prochaine, qu’un arbitre devait 
obtenir la note minimale de 08/20 aux épreuves théoriques afin de pouvoir officier.  
Cette modification sera intégrée dans le règlement intérieur sous réserve de validation par le Comité 
Directeur. 
 
A noter que la note de 0/20 a été délivrée pour toute absence non-excusée au test écrit. 
 
Pour des raisons de confidentialité, les notes théoriques ne seront pas publiées mais sont disponibles 
sur demande - par mail uniquement - à la Commission Départementale de l’Arbitrage (C.D.A). 
 
=> Tous les arbitres absents seront convoqués très prochainement par la Commission 
Départementale de l’Arbitrage. 
 
 

 5) Affectations des arbitres au titre de la saison 2024/2025 : 
 
Pour toute absence non-excusée au test physique, l’officiel est en situation d’échec et immédiatement 
rétrogradé dans la division inférieure conformément au règlement intérieur en vigueur. 
De plus, il ne sera pas possible de prétendre à une montée en division supérieure à la fin de la saison 
sportive.  
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Prochaine réunion : jeudi 07 novembre 
 

Le Secrétaire de séance                  Le Président de séance 

          

                M. Jimmy DESSIMOULIE                          M. Ergun YAZAR 


